SPANISH

Actualización del Horario de Escuelas Intermedias (6º a 8º Grados) para Padres 

14 de abril del 2020

Estimadas familias de la Escuela Intermedia [school – PLEASE REMOVE “MIDDLE SCHOOL” AT THE END OF THE SCHOOL NAME]:

El 20 de abril del 2020 comenzaremos nuestra próxima fase del modelo de aprendizaje a distancia con estudiantes de escuelas intermedias (6º a 8º grado) y me gustaría compartir información importante para ayudar a su familia a prepararse. Todos los estudiantes necesitarán acceso a un dispositivo tecnológico durante aproximadamente dos horas cada día. 

Expectativas para esta semana
En preparación para el lanzamiento del modelo de aprendizaje a distancia, los maestros hoy están creando publicaciones en Canvas que incluirán una actividad opcional breve para que los estudiantes completen para volver a participar en el aprendizaje. El miércoles 15 de abril, los maestros publicarán un breve video de orientación en Canvas que explicará la rutina semanal, con la inclusión de las expectativas para las tareas, las fechas y horarios de los encuentros semanales de clase virtual y las normas para participar en los encuentros. Esta semana, se espera que los estudiantes accedan a las páginas de inicio de los maestros en Canvas para ver los videos de orientación, revisar la información de preparación y acceder a las actividades opcionales de aprendizaje.

Actividades de Aprendizaje
A partir del 20 de abril, los estudiantes participarán en actividades de aprendizaje que tomarán hasta dos horas por clase cada semana para completar. Las tareas semanales se publicarán cada lunes a las 9:00 a.m. y se entregarán el viernes a las 10:00 a.m.  

Encuentros de Clases Virtuales
Los encuentros regulares de clase seguirán el horario siguiente. Cada clase tendrá un horario de reunión. El maestro de su niño/a determinará cuál de los dos horarios será el horario de encuentro para ese período de clase y comunicará el horario a las familias y a los estudiantes a través de Canvas. El horario que los maestros seleccionen permanecerá constante mientras dure el cierre de las escuelas.

Lunes 20 de abril
· Encuentro por Google Meet para Período 4/4A: de 1:00 a 1:45 p.m. O de 2:00 a 2:45 p.m.

Martes 21 de abril
· Encuentro por Google Meet para Período 1/1A: de 8:00 a 8:45 a.m. O de 9:00 a 9:45 a.m.
· Encuentro por Google Meet para Período 5/5A: de 1:00 a 1:45 p.m. O de 2:00 a 2:45 p.m.

Miércoles 22 de abril
· Encuentro por Google Meet para Período 2/2A: de 8:00 a 8:45 a.m. O de 9:00 a 9:45 a.m.
· Encuentro por Google Meet para Período 6/6A: de 1:00 a 1:45 p.m. O de 2:00 a 2:45 p.m.

Jueves 23 de abril
· Encuentro por Google Meet para Período 3/3A: de 8:00 a 8:45 a.m. O de 9:00 a 9:45 a.m.
· Encuentro por Google Meet para Período 7/7A: de 1:00 a 1:45 p.m. O de 2:00 a 2:45 p.m.
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Las clases de día A y día B seguirán una rotación semanal. Suponiendo que el cierre ordenado por el estado se extienda más allá del 24 de abril:

· Del 20 al 24 de abril: Se asignará trabajo a las clases de día A y tendrán encuentros virtuales
· Del 27 de abril al 1º de mayo: Se asignará trabajo a las clases de día B y tendrán encuentros virtuales

El horario A/B continuará rotando cada semana mientras estemos dedicados al aprendizaje a distancia.

El equipo de la Escuela Intermedia [school name PLEASE DO NOT INCLUDE MIDDLE SCHOOL AS PART OF THE SCHOOL NAME] está entusiasmado por interactuar con los estudiantes y las familias a través de este modelo de aprendizaje a distancia. Por favor, no duden en enviarme un correo electrónico con cualquier pregunta.

Gracias,
[name]
Memo COVID-19 MS Teachers Emails and Community Messaging (Intl. Student & Family Svces. - Spanish: KPC 4/20)
