SPANISH

Horario de Escuelas Secundarias (9º a 12º Grados) y Actualización sobre [Exámenes] de Asignación Avanzada (AP) para Padres

[bookmark: _GoBack]14 de abril del 2020

Estimados estudiantes y familias:

Hoy marca el comienzo de nuestra próxima fase del modelo de aprendizaje a distancia con estudiantes de escuelas secundarias (9º a 12º grado). A las 9:00 a.m. de hoy, los maestros están publicando tareas en Canvas. Los estudiantes deben revisar cada una de las páginas de inicio de sus maestros para asegurarse de que puedan acceder a estas actividades. Durante esta semana de orientación, las actividades de aprendizaje y las tareas deben tomar como máximo una hora por clase para completar. Los estudiantes podrán trabajar de forma independiente para completar las tareas durante la semana y enviarán su trabajo a través de Canvas antes de las 10:00 a.m. del viernes 17 de abril del 2020.

Encuentros de Orientación (15 al 17 de abril)
Esta semana es una semana de orientación estudiantil para usar Google Meet. Con las vacaciones, es una semana corta y seguiremos un horario modificado. Habrá un encuentro por clase. Los maestros seleccionarán uno de los dos horarios designados a continuación para los Encuentros de Orientación:

Miércoles 15 de abril
· Encuentro para Orientación para Período 1: de 8:00 a 8:30 a.m. O de 8:30 a 9:00a.m.
· Encuentro para Orientación para Período 2: de 9:30 a 10:00 a.m. O de 10:00 a 10:30 a.m.

Jueves 16 de abril
· Encuentro para Orientación para Período 3: de 8:00 a 8:30 a.m. O de 8:30 a 9 a.m.
· Encuentro para Orientación para Período 4A: de 9:30 a 10:00 a.m. O de 10:00 a 10:30 a.m.
· Encuentro para Orientación para Período 4B: de 1:30 a 2:00 p.m. O de 2:00 a 2:30 p.m.

Viernes 17 de abril
· Encuentro para Orientación para Período 5: de 8:00 a 8:30 a.m. O de 8:30 a 9:00 a.m.
· Encuentro para Orientación para Período 6: de 9:30 a 10:00 a.m. O de 10:00 a 10:30 a.m.

Los maestros publicaron su horario de encuentro de orientación seleccionado y el enlace de Google Meet en Canvas. Se espera que los estudiantes accedan a Google Meet durante el horario publicado utilizando el enlace proporcionado. No se requerirá que los estudiantes usen la cámara o el micrófono del dispositivo para las reuniones virtuales de Google Meet.

Horario de Encuentros (a partir de la semana del 20 de abril)
Los encuentros regulares de clase seguirán el horario siguiente. Cada clase tendrá un horario de reunión. Cada maestro determinará cuál de los dos horarios será el horario de encuentro para ese período de clase y comunicará el horario a las familias y a los estudiantes a través de Canvas. El horario que los maestros seleccionen permanecerá constante mientras dure el cierre de las escuelas.

Lunes
· Encuentro por Google Meet para Período 4A: de 1:00 a 1:45 p.m. O de 2:00 a 2:45 p.m.

Martes
· Encuentro por Google Meet para Período 1: de 8:00 a 8:45 a.m. O de 9:00 a 9:45 a.m.
· Encuentro por Google Meet para Período 4B: de 1:00 a 1:45 p.m. O de 2:00 a 2:45 p.m.

Miércoles
· Encuentro por Google Meet para Período 2: de 8:00 a 8:45 a.m. O de 9:00 a 9:45 a.m.
· Encuentro por Google Meet para Período 5: de 1:00 a 1:45 p.m. O de 2:00 a 2:45 p.m.

Jueves
· Encuentro por Google Meet para Período 3: de 8:00 a 8:45 a.m. O de 9:00 a 9:45 a.m.
· Encuentro por Google Meet para Período 6: de 1:00 a 1:45 p.m. O de 2:00 a 2:45 p.m.

Actualizaciones sobre Exámenes de Asignación Avanzada (AP, por su nombre en inglés)
La Junta de Universidades proporcionó información adicional sobre los próximos exámenes de primavera de Asignación Avanzada (AP). A continuación, se incluyen algunos puntos críticos para padres y estudiantes:
· Formato del Examen
· Cada examen de AP será generalmente una evaluación en línea de 45 minutos, a libro abierto/notas abiertas, que cubrirá el primer 75% del curso. Los estudiantes podrán acceder al examen utilizando una variedad de dispositivos. El horario y los detalles de cada examen se encuentran en el sitio de Internet de COVID de la Junta de Universidades. Más detalles sobre el acceso a las evaluaciones se darán a conocer a finales de mes.
· Cancelaciones
· Los estudiantes no necesitan cancelar oficialmente los exámenes. Los estudiantes pueden decidir no presentarse al examen el día del examen. Antes de decidir no presentarse, recomendamos que los estudiantes trabajen con sus maestros y los recursos en línea opcionales de la Junta de Universidades para determinar su preparación.
· Reembolsos
· Cualquier estudiante que no tome el examen recibirá un reembolso completo por parte de HCPSS. A fines de junio, la Junta de Universidades confirmará quién tomó los exámenes y nuestra escuela comenzará a procesar los reembolsos para cualquier estudiante que no haya participado.
Se compartirá información adicional a medida que nos acerquemos a las fechas de exámenes de mayo. Por favor, consulten la página de actualización de COVID-19 de la Junta de Universidades para obtener la información más reciente.

El equipo de la Escuela Secundaria [school name PLEASE REMOVE HIGH SCHOOL FROM SCHOOL NAME] está entusiasmado por volver a conectarse con los estudiantes y las familias. Por favor, no dude en enviarme un correo electrónico con cualquier pregunta.

Gracias,
[name]
Memo COVID-19 HS Teachers Emails and Community Messaging (Intl. Student & Family Svces. - Spanish: KPC 4/20)
